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1 Enamel Sign - 'Neptune Oil Co'. Red, green and white on blue.  Waratah tm.  Some 
scattered dings, mostly to corners.  95%.  6'x3' - FLOOR BIDDERS ONLY

600 - 800Very Good

2 Enamel Sign - 'Shell Danger, No Smoking'.  Yellow and red on white.  Shell tm.  Few 
scattered dings. 95%.  6'x3' - FLOOR BIDDERS ONLY

225 - 275Very Good

3 Enamel Sign - Embossed 'Cross Power Kerosene'.  Black and red on white.  Maltese 
cross tm.  Substantial chipping and rusting.  75%.  6'x3' - FLOOR BIDDERS ONLY

275 - 325Fair

4 Enamel Sign - 'Peter's Ice Cream'.  Green, cream and white.  Some chips to screw holes 
and minor marks.  95%..  6'x3' - FLOOR BIDDERS ONLY

325 - 375Very Good

5 Enamel Sign - 'Castrol Motor Oil'.  White, green and red.  Some scattered dings and light 
rust.  95%.  6'x3'. - FLOOR BIDDERS ONLY

225 - 275Very Good

6 Enamel Sign - 'Things go Better with Coke'.  Red, green and brown on white.  Pouring 
bottle tm.  Some minor chips, surface scratches and light rust.  90%.  6'x3'. - FLOOR 
BIDDERS ONLY

325 - 375Very Good

7 Enamel Sign - 'Atlantic Ethyl'.  Red and blue on cream.  Arrow tm.  Some scattered dings, 
creasing and surface scratches.  Rare.  85%.  6'x3'. - FLOOR BIDDERS ONLY

500 - 700Good

8 Enamel Sign - 'Texaco Motor Oil, The Dry Gas'.  White and black on red.  Some large 
scattered dings to screw holes.  Rare.  90%.  6'x3' - FLOOR BIDDERS ONLY

500 - 700Very Good

9 Enamel Sign - 'Shell - Look for the Yellow Disc'.  Yellow, red and white on black.  Bowser 
tm.  Substantial chipping, crazing and surface rust.    70%.  6'x3' - FLOOR BIDDERS 
ONLY

225 - 275Poor

10 Enamel Sign - With rolled edge.  'Super Plume Ethyl'.  Red and black on white.  Some 
scattered dings and one side trimmed.  90%.  6'x3' - FLOOR BIDDERS ONLY

275 - 325Good

11 Enamel Sign - With rolled edge.  'Peter's Ice Cream'.  Green, yellow and blue on white.  
Crossed flags tm.  Some minor dings and damage to one end.  95%.  6'x3' - FLOOR 
BIDDERS ONLY

225 - 275Very Good

12 Alloy Sign - 'City of St. Kilda'.  Wood grain finish with coat of arms tm.  Minor scuffs and 
marks.  95%.  6'x2'. - FLOOR BIDDERS ONLY

80 - 120Very Good

13 Enamel  Sign - 'Keen's Mustard'.  Yellow and white on blue.  Scattered dings, mostly to 
edge.  95%.  6'x4' - FLOOR BIDDERS ONLY

350 - 450Very Good

14 Enamel Sign - 'Peter's Ice Cream'.  Green and yellow on white.  Few minor dings.  95%.  
6'x3' - FLOOR BIDDERS ONLY

225 - 275Very Good

15 Enamel Sign - 'Drink Coca Cola'.  Red, black and green on white.  Bottle tm. Some minor 
dings, scuffs and surface scratches.  95% 6'x3' - FLOOR BIDDERS ONLY

325 - 375Very Good

16 Framed carpet - 'Melbourne skyline'.  Multicoloured pictorial featuring Yarra river.  Some 
wear and marks.  90%.  5'x2'6". - FLOOR BIDDERS ONLY

80 - 120Good

17 Enamel Sign - With rolled edge.  'Plume'.  Black and red on white.  Some large dings, 
mostly to outer  edge.  95%.  6'x3' - FLOOR BIDDERS ONLY

425 - 475Very Good

18 Enamel Sign - 'Swallow's Ice Cream'.  White on blue.  Swallow tm.  A few scattered dings, 
mostly to outer edge.  Rare.  95%.  6'x2'.

450 - 550Very Good

19 Enamel Sign - 'Things go Better with Coke'.  Red, green, black on white.  Pouring bottle tm.
  Minor marks.  95%.  6'x3' - FLOOR BIDDERS ONLY

325 - 375Very Good

20 Enamel Sign - 'Shell, Single, Double, Triple'.  Black and white on red.  Shell tms.  
Scattered dings, mostly to outer esdge.  Fading, and minor marks.  85%.  6'x3'. - FLOOR 
BIDDERS ONLY

500 - 600Good

21 Tin Sign - 'Sennitt's Ice Cream'.  Yellow, red, black and white. Bear tm.  Some paint 
peeling, wear and marks.  70%.  6'x3'. - FLOOR BIDDERS ONLY

100 - 125Fair

22 Enamel Sign - 'Vacuum Oil Co., Local Agent'.  Black and red on white.  Pegasus tm.  
Some scattered dings, light rust and marks.  90%.  6'x3' - FLOOR BIDDERS ONLY

275 - 325Good

23 Enamel Sign - 'Peter's Ice Cream'.  Green and yellow on white.  Few minor marks.    95%.  
6'x3'. - FLOOR BIDDERS ONLY

225 - 275Very Good

24 Enamel Sign - 'Caltex Super Power Kerosene'.  Red, green, black on white. Drum tm.  
Substantial chipping, creasing and surface rust.   85%.  6'x3' - FLOOR BIDDERS ONLY

325 - 375Fair

25 Enamel Sign - 'Shell'.  Red, yellow and white.  Shell tm.  Some minor dings and marks.  
95%.  4'x4'. - FLOOR BIDDERS ONLY

225 - 275Very Good

26 Enamel Sign - Embossed, 'Sternol Aero Motor Oil, As used by the Royal Air Force'.  Blue 
and red on white.  Union Jack style.  Scattered dings, mostly to edge.  Rare and attractive. 
 90%.  6'x3'. - FLOOR BIDDERS ONLY

800 - 1200Very Good

27 Enamel Sign - Embossed, 'Castrol Wakefield Motor Oil'.  Yellow, black and white on red.  
Bow tie design.  Some scattered dings and crease to middle.  Desirable.  90%.  6'x3'. - 
FLOOR BIDDERS ONLY

600 - 800Very Good

NB. 11% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 1
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28 Enamel Sign - 'Austin Service'.  Red and black on yellow.  Stylised shape.  Minor dings.  
95%.  6'x1'6". - FLOOR BIDDERS ONLY

400 - 600Very Good

29 Enamel Sign - Embossed, 'Olympic Tyres'.  Black on orange. Scattered dings, surface 
wear and bent corner.  85%.  6'x2'. - FLOOR BIDDERS ONLY

350 - 450Good

30 Enamel Sign - Embossed, 'Dunlop'.  Black and red on yellow.  Dings to outer edge, 
creased and surface rust.  90%.  6'x2' - FLOOR BIDDERS ONLY

350 - 450Good

31 Enamel Sign - Embossed, 'Olympic Tyres'.  Black on orange.  Upright variety with 
scattered dings and rust holes to lower portion.  90%.   6'x1'6" - FLOOR BIDDERS ONLY

350 - 450Very Good

32 Enamel Sign - 'Goodyear Tyres'.  Yellow, white on blue.  Winged boot tm.  Scattered edge 
dings.  95%.  6'x2'. - FLOOR BIDDERS ONLY

200 - 275Very Good

33 Tin Sign - 'The Sun'.  Blue, red, black and white on yellow.  Rooster tm.  Scattered marks.  
95%.  6'x2'. - FLOOR BIDDERS ONLY

150 - 200Good

34 Enamel Sign - 'Spartan Auto Lacquers'.  Yellow, black and white on red. Centurion tm.  
Scattered dings.  95%.  6'x2' - FLOOR BIDDERS ONLY

350 - 450Very Good

35 Metal Sign - 'Sennitt's Ice Cream'.  White and black on red.  Bear tm.  Some dings.  95%.  
6'x1'6" - FLOOR BIDDERS ONLY

275 - 325Very Good

36 Enamel Sign - 'Peter's Ice Cream'.  Green, black and white on cream.  Scattered dings to 
edge.  Rare.  95%. 6'x1'6". - FLOOR BIDDERS ONLY

500 - 600Very Good

37 Enamel Sign - 'Neptune Tractor Kerosene'.  Red and blue on white.   Pictorial of farmer 
and King Neptune.  Some minor marks.  95%.  4'x2'.

400 - 600Very Good

38 Enamel Sign - 'Goodrich Silvertowns'.  Black, red and white on blue.  Tyre tm.  Very minor 
chipping.  Rare and attractive.  95%.  2'4"x3'4".

400 - 600Very Good

39 Enamel Sign -  Upright, with rounded ends. 'Waratah Motor Spirit'.  Black, red and blue on 
white.  Some scattered dings, mostly to outer edge.  90%.  1'6"x6'.

500 - 700Very Good

40 Enamel Sign - Upright and embossed. 'Alba Motor Spirit'.  Red, white and blue on yellow.  
Super rare and desirable.  Very minor marks.  98%.  1'6"x6'.

4000 - 6000Very Good

41 Enamel Sign - Shield shape.  'Vacuum Oil Co., Agent'.  Blue and red on white.  Pegasus 
tm.  Minor dings to outer edge and surfdace marks.  95%.  4'x3'.

325 - 375Very Good

42 Enamel Sign - Round.  'Castrol Distributor'.  Red and green on white.  Few minor dings 
and marks.  90%.  3' diameter.

175 - 225Very Good

43 Enamel Sign - Round ds.  'Rover/Land Rover, Sales, Service'.  Blue and red on cream.  
Crest tm.  Some scattered dings, surface scuffs and marks. 90%.  3' diameter.

600 - 700Very Good

44 Enamel Sign - Round ds.  'Chrysler Approved Service'.  Red and white on blue.  Dings to 
screw holes, wear and marks. 95%.  2'6" diameter.

600 - 800Very Good

45 Enamel Sign - Rolled edge.  'Michelin'.  Yellow, white and black on blue,.  Mr. Michelin and 
tyre tm.  Some surface scuffs and scratches.  95%.  3'x3'.

225 - 275Very Good

46 Enamel Sign - Embossed shield shape.  'Dunlop Silent 90'.  White, red and black on 
yellow.  Substantial chipping, surface rust and damaged edges.  80%.  3'x3'.

225 - 275Fair

47 Enamel Sign - Oval.  'Moore' (Machinery),  White on blue.  Minor dings with surface rust.  
95%.  4'x2'.

150 - 175Very Good

48 Enamel Sign - Oval.  'An Independent Service Station'.  Red, black and green on white.  
Dings to outer edge, surface scuffs and marks.   85%.  3'6"x2'4".

150 - 175Fair

49 Enamel Sign - Oval ds.  'Shell, Fill up Here'.  Yellow, red on black.  Scattered dings, 
surface wear and marks.  Early and rare.  90%.  3'x2'6".

400 - 600Very Good

50 Quantity Alloy Signs - Mounted.  12 various signs, mostly machinery companies, includes 
'Detroit', 'Kirby', etc. - FLOOR BIDDERS ONLY

125 - 250Good

51 Enamel Sign - Rolled edge.  'City of Melbourne, Nuclear Free Zone'.  Multicoloured 
pictorial featuring coat of arms.  Some dings to outer edge. 95%.  2'2"x3'.

150 - 175Very Good

52 Perspex Illuminated Sign - On alloy wall mount.  'Enjoy Coca Cola'.  White and grey on red.
  Few minor marks.  95%.  3'x3'

125 - 150Very Good

53 Perspex Sign - Embossed 'Peugeot'.  Yellow on blue.  Lion's head tm.  Some minor wear.  
95%.  3'x3'4".

175 - 225Very Good

54 Perspex Illuminated Sign - Round ds.  'General Motors Dealer'.  Black, red, yellow on 
white.  Sylised car tm.  Both sides have faded, one substantially.  Other minor damage.  
80%.  3' diameter.

400 - 600Good

55 Tin signs x 2 - 'Field Air Benalla' and 'Diner's Club'.  Some wear and marks. 20 - 30Fair

56 Tin Sign - 'Enjoy Fanta'.  Multicoloured pictorial featuring bottle.  Surface scuffs, scratches 
and wear.  85%.  1'6"x4'6"

80 - 120Good

57 Tin Sign - 'Drink Coca Cola'.  Multicoloured featuring bottle.  Some wear and paint to outer 
edge.  80%.  1'6"4'x6".

80 - 100Good

NB. 11% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 2
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58 Tin Sign - 'Drink Coca Cola'.  Multicoloured pictorial featuring bottle.   Substantial wear, 
scuffs and marks.  70%.  4'6"x1'6".

60 - 80Poor

59 Tin Sign - 'Enjoy Coca Cola'.  White on red.  Surface scuffs, scratches and marks.  90%.  
4'*'x1'10".

40 - 60Good

60 Tin Sign - 'Drink Coca Cola'.  Multicoloured pictorial featuring woman.  Surface scratches 
and peeling.  80%.  2'4"x1'8".

60 - 80Good

61 Tin Sign - 'Enjoy Fanta'.  Multicoloured pictorial featuring bottle.  Substantial peeling, 
scuffs and scratches.  80%.  2'4"x2'8".

60 - 80Good

62 Masonite Signs x 2 - Decimal Currency conversion chart and Ouija Board.  Some stains 
and marks.

30 - 40Good

63 Tin Signs x 2 - 'Ollie's Family Restaurant' and 'Berio's Olive Oil'.  Surface wear and marks. 30 - 40Good

64 Street Signs x 3 - Includes 'Bicentannial Road Project' and 'No Standing' x 2.  Some wear 
and marks.

30 - 40Good

65 Tin Sign - 'Tarax in Cans'.  Multicoloured pictorial.  Some surface scuffs and scratches.  
95%.  1'2"x2'6"

60 - 80Very Good

66 Enamel Signs x 2 - Both 'Danger Warnings'.  Some chips and marks. 30 - 50Good

67 Enamel Sign - 'Masonry Cement Sold Here'.  Blue and red on white.  Brick design.  Some 
minor dings.  95%.  3'x2'.

100 - 125Very Good

68 Enamel Signs x 2 - Both 'Danger Warning' signs.  Some dings and creases. 50 - 60Good

69 Enamel Signs x 2 - Both 'Danger Warning' signs.  Some chips and marks. 40 - 50Good

70 Enamel Street Sign - 'Collins Street'.  White on blue with coat of arms tm.  Minor marks.  
95%.  3'2"X9".

60 - 80Very Good

71 Enamel Street Sign - 'Ferrars Street' (Sth Mel).  White on blue.  Dings to screw holes and 
wear.  85%  2'6"x6".

60 - 80Good

72 Cast Metal Street Sign - 'Tomsey Alley'.  Minor marks and wear.  2'2'x5". 50 - 60Very Good

73 Enamel Railway Sign - 'Wandong'.  Black on white.  Chipping to screw holes and minor 
marks. 90%.   2'8"x6".

60 - 80Very Good

74 Street Signs x 3 - Chrome on tin.  'Lake Mulwala', 'Melbourne Street' and 'Edward Street'.  
Badly worn.

40 - 60Poor

75 Enamel Railway Sign - 'North Melbourne'.  Black on white.  95%.  2'6"x5". 60 - 80Very Good

76 Enamel Railway Sign - 'Chiltern'.  Black on white. Chips to outer edge and surface rust.  
85%.  2'x6"

40 - 60Good

77 Enamel Street Sign - With wall bracket.  'Halifax Street' (Brighton Vic). Some scattered 
dings and surface rust. 90%.   2'2"x5".

60 - 80Very Good

78 Metal Street Sign - Embossed 'Russell Place' (Melb.).  Minor marks.  90%.  2'x4". 40 - 60Very Good

79 Metal Signs x 2 - 'Man Street' and 'Rota'.  Some scuffs and marks. 10 - 20Very Good

80 Enamel Street Sign - 'Rowan Street'. (Nth Melb). White on blue.  Large scattered dings 
and rust.  75%.  2'2"x6".

30 - 40Fair

81 Enamel Street Sign - 'Hodgkinson Street' (Nth Melb).   Some edge dings, scuffs and 
marks.  90%.  3'x5".

50 - 70Good

82 Framed Masonite Sign - 'Australia and NZ Bank' (Tungamah).  Black on white.  Scuffed 
and marked.  95%'.  2'x3'.

60 - 80Very Good

83 Enamel Signs x 2 - 'Bus Stop' and 'Vehicle Warning'.  Minor dings and marks. 40 - 60Very Good

84 Enamel Signs x 2 - 'Property for Sale' and 'Crane Emergency Stop'.  Some dings and 
marks.

40 - 60Very Good

85 Stove Doors x 3 - Includes enamelled 'Early Kooka" with  Kookaburra tms x 2.  Different 
varieties with minor marks and wear.

80 - 120Very Good

86 Repro Signs x 2 - Enamel 'Billy Tea' and tin 'Titanic'.  Nice multicoloured pictorials with 
minor marks.

60 - 80Very Good

87 Tin Wall Map - 'Mornington Peninsula'.  Map surrounded by various adverts.  
Multicoloured pictorial.  95%.  2'4"x1'8".

60 - 80Very Good

88 Beer Signs x 2 - 'Fosters Lager' Mirror and tin 'Courage' sign, worn. 30 - 40Good

89 Enamel Sign - 'Sunlight Soap, 1,000 pounds Reward'.  Stunning multicoloured pictorial.  A 
few scattered dings and surface scuffs.  95%.  3'x2'.

600 - 800Very Good

90 Enamel Sign - 'Golden North Ice Cream'.  Yellow and white on blue.  Ice Cream cone tm.  
Minor scuffs and marks.  95%.  3'x2'.

225 - 275Very Good

91 Enamel Sign - 'Hardie's Fibrolite Building Sheets'.  Red and blue on white.  House and 
builder tm.  Chipping, mostly to outer edge.  90%.  3'x2'

175 - 225Very Good

NB. 11% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 3
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92 Enamel Sign - 'Rinso'.  Green and white on yellow.  Substantially scattered dings and 
surface rust.  85%.  3'x2'.

275 - 325Good

93 Enamel Sign - 'His Master's Voice'.  Multicoloured pictorial featuring Nipper and 
gramophone.  Chips, mostly to edge, surface scuffs and light rust.  95%.  2'x1'6".

400 - 600Very Good

94 Enamel Sign - 'Commonwealth Fertilizers', Orange, black and white.  Sickle tm.  Some 
scattered dings, crazing and minor marks.  90%.  2'x1'6".

275 - 325Very Good

95 Enamel Sign - 'Commonwealth Fertilizers'.  Black on yellow.  Sickle tm. Some large 
scattered dings, creasing and surface rust.  85%.  2'6"x1'6".

225 - 275Good

96 Enamel Sign - 'New Zealand Insurance Co'.  White on blue with cameo of Maori chief.  
Some large dings, surface crazing and light rust.  85%.  1'8"x1'2".

300 - 400Good

97 Enamel Sign - 'F.W.Grabsch, Auctioneer, Horsham'.  Black on white.  Some minor dings 
and surface rust.  95%.  2'x1'6".

150 - 175Very Good

98 Enamel Sign - 'Monkey Brand Soap'.  Multicoloured pictorial featuring monkey.  Some 
large dings to outer edge and surface scuffs.  85%.  3'x2'

400 - 500Good

99 Enamel Sign - Round 'Shell'.  Yellow, red and black on white.  Large shell tm.  Some dings 
to outer edge and minor marks.  Rare and unusual.   95% .  2'6" diameter

400 - 600Very Good

100 Enamel Sign - 'McEwan's Famous Ales'.  Multicoloured pictorial on yellow background.  
Some minor marks and dings.  95%. 2'6"x1'8".

225 - 275Very Good

101 Enamel Sign - 'The Yorkshire Insurance Co'.  White and red on blue.  Some minor dings 
and crazing.  Attractive.  95%.  2'x1'6".

275 - 325Very Good

102 Enamel Sign - 'Wild Woodbine's Cigarettes'.  Multicoloured pictorial of packet on blue 
background.  Substantial scattered dings, surface scuffs and wear.  80%.  1'6"x3'.

225 - 275Fair

103 Enamel Sign - 'Shell Bulk Service'.  Red on yellow.  Shell tm.  Creased, with minor marks.  
95%.  2'x1'6".

225 - 275Very Good

104 Repro Enamel Sign - 'The Billy Tea'.  Brown on white.  Pictorial of swaggie and kangaroo.  
Minor marks.  95%.  1'10"x1'2".

80 - 120Very Good

105 Enamel Sign - 'South British Insurance Co'.  Multicoloured pictorial featuring Britannia on a 
green background.  Heavy chipping, wear and fading.  70%.  2'4"x1'6".

125 - 175Poor

106 Enamel Sign - DS wall mount.  'Goodyear Tyres'.  Multicoloured figural of tyre.  Heavily 
chipped, scuffed and worn.  80%. 1'10"x2'10".

275 - 325Fair

107 Enamel Sign - 'Atlantic Motor Oils'.  Red and blue on white.  Shield tm.  Surface scuffs and 
scratches.  90%.  1'10"x1'3".

275 - 325Good

108 Enamel Sign - 'Shell Agricultural Oils'.  Red and black on yellow.  Some scattered dings, 
surface crazing and marks.  90%.  3'x1'6".

325 - 375Good

109 Tin Sign - 'Tilley Lamps'.  Multi coloured featuring woman and lamp.  Scattered rust spots, 
holes and wear.  85%.  1'3"x1'8".

40 - 60Fair

110 Enamel Sign - Diamond shape.  'Cooper's Sheep Dip'.  White, red and blue.  Chipping, 
mostly to outer edge and minor marks.  95%.  2'4"x2'4".

350 - 450Very Good

111 Enamel Sign - DS under awning hanger.  'Dodge Approved Service'.  Blue and white.  
Minor dings and marks.  95%.  2'6" diameter.

600 - 800Very Good

112 Enamel Sign - 'Newberys Furniture, Bristol'.  Black and red on white.  Some large dings, 
edge wear and surface scuffs.  85%.  2'6"x2'6".

175 - 225Good

113 Enamel Sign - 'The Home Finders, Brisbane'.  Multicoloured featuring Sherlock Holmes.  
Dings, mostly to outer edge, and surface marks.  95%.  1'3"x2'.

150 - 175Very Good

114 Enamel Sign - 'The Farmers' and Settlers' Insurance Co'.  Black and red on white.  
Scattered dings and surface crazing.  85%.  1'6"x1'.

125 - 150Good

115 Enamel Sign - 'The Farmers' and Graziers' Co-operative Insurance'.  Blue and white.  
Minor marks.  95%.  1'6"x1'2".

175 - 225Very Good

116 Enamel Sign - 'Union-Fidelity Insurance Co'.  Brown on cream.  Minor marks.  95%.  
1'6"x1'.

150 - 175Very Good

117 Enamel Sign - 'Geelong Portland Cement'.  Arc Brand.  Red and black on white.  Minor 
marks.  95%.  1'6"x2'.

150 - 175Very Good

118 Enamel Sign - 'D. & W. Gibbs Sheep Dip'.  Blue, black and white on yellow.  Large ram tm. 
 Some scattered dings and surface rust.  Rare and important.  95%.  3'x2'.

2250 - 2750Very Good

119 Enamel Sign - 'Lifebuoy Health Soap'.  Red, white and blue on yellow.  Lifebuoy tm.  
Some dings and creases, mostly to edge.  Attracrtive.  90%.  3'x2'.

500 - 700Good

120 Enamel Sign - 'Peter's Ice Cream'.  Green and yellow on white.  Some minor dings and 
surface scuffs.  95%.  2'x1'6"

225 - 275Very Good

121 Enamel Sign - DS oval.  'Valet Safety Razor'. - White on Red - Substantial chipping and 
wear.  75%.  2'x1'6".

80 - 120Poor

NB. 11% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 4



Graham Lancaster Auctions - Auction Catalogue - March 2006

122 Enamel Sign - 'Plume'.  Black and red on white.  Pegasus tm.  Minor chipping to outer 
edge.  95%.  1'2"x1'8".

225 - 275Very Good

123 Enamel Sign - 'Vehicle Testing Station'.  White on red.  Some minor chips and fading.  
95%.  1'8"x1'4".

60 - 80Very Good

124 Enamel Sign - 'Mobilgas Special'.  Red and blue on white.  Pegasus tm.  Some crazing, 
minor dings and marks.  85%.   1'x1'8"

80 - 100Very Good

125 Tin Sign - 'Rothman's Cigarettes'.  Multicoloured pictorial featuring packet.  Some peeling, 
scuffs and scratches.  85%.  1'x2'.

60 - 80Good

126 Enamel Sign - 'Batavia Sea and Fire Insurance Co'.  Some rust holes, crazing and marks.  
70%.  1'6"x1'4".

40 - 60Poor

127 Enamel Sign - 'The Victoria Insurance Co'.  White and blue.  Some minor dings and marks.
  95%.  2''x1'.

125 - 150Very Good

128 Tin Sign - 'Exide Batteries'.  Multi coloured pictorial featuring battery.  Surface scuffs and 
scratches.  90%.  1'6"x2'.

80 - 120Good

129 Enamel Sign - DS with wall mount removed.  'Plume Motor Spirit'.  Blue on yellow.  
Chipping, mostly to edges and minor marks.  90%.  1'9"x1'.

150 - 175Good

130 Enamel Sign - Diamond shape.  'Goodyear Tyres'.  Yellow on blue.  Winged boot tm.  
Some large dings, surface scuffs and scratches. 85%.  4'x2'4".

175 - 225Fair

131 Tin Sign - 'Campfire Regulations'.  Black and red on white.  Some surface scuffs and 
marks.  95%.  2'x1'6".

40 - 60Very Good

132 Framed Advertising Mirror - 'Lifebuoy Soap' (Lever Bros, Sydney).  Multicoloured pictorial 
of sailor hanging from lifebuoy.  Stunning illustration.  Some foxing and wear, mostly to 
bottom edge.  90%.  1'2"x2'2".

700 - 900Good

133 Framed Advertising Sign - Glass.  'Seppelts, The Wine Vinegar of Australia'.  Blue and 
yellow on red.  Minor marks.  Unusual deco design.  90%.  2'10"x1'1".

225 - 275Very Good

134 Framed Advertising Mirror - 'Cadbury's Chocolate'.  Early and attractive with minor foxing 
and wear.  90%.  1'10"x1'4"

225 - 275Good

135 Advertising Mirrors x 2 - 'Player's Navy Cut' and 'Bathurst Classic'.  Some minor marks 
and wear.

60 - 80Very Good

136 Framed Advertising Mirror - 'Clubman Cigarettes'.  Monogram tm.  Cracked through 
middle, with foxing and other marks.  1'2"x2'2".

40 - 60Damaged

137 Advertising Pub Mirror - Classic deco shape.  'Orlando Brandy, Pre-War Strength'.  Red 
and gold with crest tm.  Very minor foxing, mostly to bottom edge.  Spectacular.  95%.  
2'6"x3'.

800 - 1200Very Good

138 Illuminated Advertising Light - Perspex, ice cream figural.  'Peter's Ice Cream'.  All original, 
with minor damage and fading (with full bracket) 2'6" tall.

800 - 1000Very Good

139 Illuminated Advertising Light - Perspex, ice cream figural.  'Peter's Ice Cream'.  Original 
cone with minor damage, fading and replacement top.  (No wall bracket).  2'6" tall.

600 - 800Good

140 Framed Sign - Perspex.  'Stuart's Smallgoods'. Multi coloured.  Minor damage.  95%.  
2'10"x1'2".

60 - 80Very Good

141 Coca Cola Signs x 2 - Both framed cardboard.  1970's era.  Some damage and wear. - 
FLOOR BIDDERS ONLY

30 - 50Good

142 Coca Cola Signs x 5 - All cardboard, various ages and designs.  Some damage and marks.
 - FLOOR BIDDERS ONLY

50 - 60Damaged

143 Coca Cola Signs x 3 - All cardboard, various and designs.  Some damage. - FLOOR 
BIDDERS ONLY

20 - 30Good

144 Coca Cola Signs x 4 - All cardboard, various ages and designs.  Some damage. - FLOOR 
BIDDERS ONLY

30 - 40Good

145 Quantity Coca Cola Signs - All cardboard, various ages and designs.  Some damage 30 - 40Good

146 Tins Signs x 2 - Both 'Drink Coca Cola'.  Early, different designs with some damage. 60 - 80Good

147 Tins Signs x 2 - Both 'Drink Coca Cola'.  Early, different designs with some damage. 60 - 80Good

148 Framed Prints x 2 - 1982 'B and H Ashes Centenary'.  Also, 'Boxing Day at the MCG'.  
Some minor marks and wear. - FLOOR BIDDERS ONLY

100 - 150Very Good

149 Large Coca Cola Sign - Framed cardboard.  Multicoloured pictorial with some damage. 40 - 60Good

150 Pin Ball Machine - 'Jacks Open', Made by Gottlieb, USA.  Wooden body with metal fittings. 
 Some general wear and tear.  Working order. Needs attention. - FLOOR BIDDERS ONLY

300 - 500Good

151 Pin Ball Machine - 'Paddock', Made by Williams, USA.  Wooden body with metal fittings.  
General wear and tear.  Not in working order. Needs attention. - FLOOR BIDDERS ONLY

300 - 400Good

152 Round Refrigerator - Made by 'Rota'.  Classic Aussie icon.  Good used condition with 
general wear and tear.  Not electrically tested.  Rare. - FLOOR BIDDERS ONLY

250 - 350Good

NB. 11% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 5
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153 Cardboard Sign - 'De Witt's Pills, Melbourne'.  Multicoloured pictorial featuring man with 
bottle.  Some foxing and minor marks.  Rare.  90%.  1'5"x1'.

100 - 125Very Good

154 Graham Kennedy Book - 'Melbourne'.  The late Graham Kennedy's view of Melbourne.  
Never used, in original box.  Minor marks.

80 - 120Very Good

155 Graham Kennedy Cardboard Sign - 'Glo-Weave Shirts'.  Stylised television with show card 
of Graham Kennedy.  Some wear and minor marks.  Rare and collectable.  85%.  1'4"x1'.

80 - 120Good

156 Cardboard Showcard - 'Meccano'.  Multicoloured featuring Sydney Harbour Bridge.  Some 
minor foxing and wear.  95%.  8.5"x13".

60 - 80Good

157 Tin and Cardboard Showcards - Tin. 'Lucky Hit' Showcard with rusting and wear.  And 
cardboard  'Bar-One Cigarettes',  Minor foxing and wear.

60 - 80Good

158 Cardboard Signs x 3 - Vintage 'Smith's Crisps' x 2 & 'Cheezels' - All multicoloured with 
minor marks.

40 - 50Very Good

159 Cardboard Sign - 'Pullar's Sugared Apricots,  Ardmona, Vic'.  Multicoloured pictorial of 
products.  A beauty.  95%.  1'5"x9".

80 - 120Very Good

160 Cardboard Showcards x 2 - 'Ipana Toothpaste' and 'Goodyear Wide Boots'.  Both 
multicoloured pictorials featuring women.  Some wear and minor damage.

60 - 80Very Good

161 Celluloid Showcard - 'Turf Cigarettes'.  Multicoloured pictorial featuring 'Rivette' racehorse. 
 Some foxing and damage.  85%.  10"x15".

50 - 70Good

162 Celluloid Showcard - 'Black and White Cigarettes'.  Pictorial of movie star.  Minor damage. 
 90%.  9"x12"

40 - 60Very Good

163 Tin Advertising Calendar - 'Nugget Boot Polish' with paper insert.  Some surface rust and 
wear.  85%.  10"x10".

60 - 80Good

164 Cardboard Sign - 'Nugget Boot Polish'.  Featuring dog's head.  Some foxing and damage.  
75%.  14"x16.

30 - 40Fair

165 Cardboard Signs x 2 - Both advertising 'Goodyear' products.  Some damage and wear. 30 - 40Good

166 Cardboard Signs x 2 - 'Gilseal' Hotwater Bags and '3.T Tyres'.  Some wear and damage. 20 - 30Fair

167 Advertising Print and Calendar - Framed print with racing scene and tin calendar, 'Dewar's 
Scotch Whisky'.  Both have wear and damage.

40 - 60Fair

168 Advertising Poster - 'Robur Tea' war map of Turkey and Gallipoli.  Early and rare with 
some tears and damage.

30 - 40Very Good

169 Glass Sign - 'Buy Empire Goods'.  Multicoloured pictorial behind glass. Has metal frame.  
Some minor wear.  95%.  1'6"x1'.

80 - 100Very Good

170 Glass Sign - 'Solaflex'.  Multicoloured lettering behind glass with metal frame.  Minor wear. 
 90%.  1'6"x5".

60 - 80Good

171 Calico Banner - Screen printed.  'Whelan The Wrecker was Here'.  Some stains and 
marks.  90%.

40 - 60Good

172 Framed Print - 'Kodak Pictures'.  Multicoloured featuring woman in field.  Stained and 
marked.  80%.  2'x2'10".

60 - 80Fair

173 Framed Print - Cardboard. Advertising 'Delicious Ices and Soft Drinks'.  Attractive hand 
painted milkbar sign.  Some foxing and damage.  85%.  1'10"x2'10"

80 - 120Very Good

174 Advertising Showcards x 2 - Both cardboard.  'Hedleys Racquets' and 'Protex Antiseptic'. 
Both graphics featuring tennis racquets.  Some wear and marks.

80 - 120Good

175 Advertising Showcard - Cardboard.  'Palmolive Soap'.  Multicoloured pictorial featuring 
1930's lady.  Very attractive with minor marks.  95%.  2'x1'2".

100 - 125Very Good

176 Advertising Showcard - Cardboard.  'Arrow Comfort Collars'.  Pictorial of gentleman.  
Minor marks.  95%.  1'5"x1'11"

75 - 100Very Good

177 Advertising Showcards x 2 - Both cardboard.  'Prestige Stockings' and 'Patons Knitting 
Wools'.  Both attractive pictorials with some damage and wear.

80 - 100Very Good

178 Framed Cardboard Sign - 'Pelaco Shirts'.  Multicoloured pictorial with minor marks.  95%.  
1'8"x2'6".

80 - 120Very Good

179 Cardboard Signs x 2 - Calendar for 'Vickers Gin' and 'Orient Line Sailing Dates' (badly 
worn).

50 - 70Good

180 Golden Fleece Model  Jet - Cardboard cut out model of saber jet.  'With Compliments of 
Golden Fleece'.  Never assembled.  Minor damage.

60 - 80Very Good

181 Advertising Showcard - Cardboard.  'BCX Soft Drinks'.  Multicoloured pictorial.  95%.  
1'3"x1'8".

30 - 40Very Good

182 Notice and Docket - Both framed.  Early Smoking Prohibition sign and 1896 Melbourne 
receipt.  Some damage and marks.

40 - 60Good

183 Perspex Sign - Advertising 'No Rules'.  Modern and groovy.  95%.  2'4"x2'. 30 - 40Very Good

NB. 11% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 6
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184 Enamel Sign - 'Simplex Milking Machines'.  Blue on white.  Dings to screw holes and 
minor marks.  90%.  2'4"x4.5"

70 - 90Very Good

185 Enamel Sign - 'Ride Hartley Cycles'.  White on blue. Some large dings, mostly to screw 
holes.  85%.  2'x6".

120 - 150Good

186 Enamel Sign - 'Sunlight Good Laundry Soap'. White and yellow on blue.  Some minor 
dings and wear.  95%.  2'x8".

175 - 225Very Good

187 Enamel Sign - 'Post Office'.  White on blue.  Scattered dings, mostly to outer edge.  85%.  
1'9"x5"

50 - 70Good

188 Enamel Sign - 'Mitchell and Co., West Footscray'.  Green on cream.  Dings to screw holes 
and minor marks.  90%.  2'5'x 5"

60 - 80Very Good

189 Enamel Signs x 2 - 'Post Office' with scattered dings and scratches and 'The Leader', 
heavily dinged and creased. Both white on blue.

60 - 80Fair

190 Enamel Sign - 'Evening News'.  White on blue.  Some scattered dings and marks.  90%.  
1'6"x4.5".

80 - 100Very Good

191 Enamel Sign - 'Comic Australian, Mirth and Humour'.  Black on yellow.  Some dings to 
edge and minor marks.  90%.  1'6"x6".

125 - 150Good

192 Enamel Sign - 'World News'.  White on blue.  Chipping mostly to outer edge and other 
marks.  90%.  1'6"x6".

80 - 100Good

193 Enamel Sign - 'The Savings Bank'.  White on blue.  Scattered dings and marks.  90%.  
1'10"x5".

80 - 120Very Good

194 Enamel Sign - 'The Referee'.  Blue on white.  Substantial dinging around edge, crazed and 
stained.  75%.  1'6"x6".

60 - 80Fair

195 Enamel Sign - DS hanger.  'Public Telephone Within'.  White on blue.  Chips to screw 
holes and other marks.  90%. 1'6"x7"

80 - 100Very Good

196 Enamel Sign - 'Cadbury's Cocoa'.  White on brown.  Coat of Arms tm.  Substantial 
chipping and surface wear.  70%.  7"x1'7".

80 - 120Fair

197 Enamel Sign - DS wall mount.  'Cadbury's Chocolates'.  White on brown.  Dings, mostly to 
edges, scuffs and marks.  85%.  1'6"x6.

150 - 175Good

198 Tin Sign - 'Smith's Potato Chips'.  Early, never used.  95%.  10"x1'. 60 - 80Very Good

199 Tin sign - 'Smith's Potato Chips'.  Early, never used.  95%. - 10"x1' 60 - 80Very Good

200 Enamel  Sign - 'Bushell's Blue Label Tea'.  White and orange on blue.  Pictorial of bearded 
gentleman.  Minor dings to screw holes, scuffs and marks.  Early and rare.  95%.  1'4"x8"

300 - 400Very Good

201 Enamel Sign - 'Broomwade British Made'.  Blue on white.  Flag tm.  Scattered dings, 
scuffs and marks.  3'x3".

60 - 80Good

202 Shelf Strip Signs x 2 - Enamelled 'Check Receipts' and tin 'Vincent's Powders'.  Some 
wear and marks.

40 - 60Very Good

203 Tennis Racquet Advertising Items - 'Alexander Racquets',  Miniature racquet mirror and 
celluloid pictorial sign.  Both have minor damage.

100 - 150Very Good

204 Oil Bottle Tin Top - 'Vacuum Quality Product', pegasus tm.  Some wear and marks. 20 - 30Good

205 Traveller's Sample Enamel Sign - 'Super-Charged'.  Lightning strike arrow.  Minor marks.  
Unique and important.  98%.  8"x7".

2750 - 3250Near Mint

206 Enamel Sign - 'Union' (Motor Oil).  Red and blue on white.  Rare.  98%.  10"x5". 225 - 275Very Good

207 Enamel Sign - 'Austral Mixes, Moffat Virtue'.  White on blue.  Cement mixer tm.  Some 
scattered dings and marks.  Rare and attractive.  6"x8".

300 - 400Very Good

208 Tin Sign - 'Life Savers Candy'.  White and blue.  Minor marks.  8"x2". 20 - 30Very Good

209 Bill Clip - Brass.  'Stevenson and Howell Essences'.  Nice and early. 30 - 40Very Good

210 Brass Sign - 'Crackajack Mouth Organs'.  Sailor and mouth organ pictorials.  Minor marks.  
95%.  10"x4".

300 - 400Very Good

211 Enamel Sign - 'Crackajack Mouth Organs'.  Black  on white.  Sailor tm.  Small and superb, 
with minor marks.  98%.  6"x8".

800 - 1200Very Good

212 Enamel Gate Sign - 'Use Vacdip and Vacmark'.  Red and black on white.  Some dings, 
scuffs and scratches.  85%.  1'4"x4".

100 - 150Good

213 Enamel Gate Sign - 'Super Plume Ethyl and Mobiloil'.  Black and red on white.  Dings to 
screw holes, crazing and marks.  90%.   1'4"x4"

150 - 175Good

214 Enamel Gate Sign - 'Plume Appotenic Motor Spirit'.  Black and red on yellow.  Some minor 
dings and marks.  95%.  1'2"x4"

175 - 225Very Good

215 Enamel Gate Sign - 'Cross Power Kerosene'.  Red and black on yellow.  Dings to edge, 
creasing and crazing.  75%.  1'1"x3.5".

80 - 100Fair

NB. 11% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 7
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216 Enamel Gate Sign - DS. 'Sunshine Gate, Please Shut'.  Black on white.  Some minor 
dings and marks.  1'x4".

125 - 150Very Good

217 Enamel Gate Sign - 'Use Federal Manures'.  Red on white.  Some dings, scuffs and 
crazing.  90%.  1`'8"x4".

125 - 150Good

218 Enamel Gate sign - DS.  'Sunshine Gate'.  Dings to edge and surface rust.  80%.  1'x4". 60 - 80Good

219 Tin Gate Sign - 'Cooper's Dip'.  Black on yellow.  Substantial rusting, peeling and stains.  
70%.  1'3".

30 - 40Poor

220 Enamel Gate signs x 2 - 'SECV Access'. Black on white, minor marks. 40 - 60Very Good

221 Number Plates x 2 - Both early with applied alloy letters.  Some damage and wear. 40 - 60Fair

222 Number plates x 4 - Includes two early Vic enamels.  All worn and damaged. 40 - 50Fair

223 Number Plates x 3 - All early Vic enamels.  Some dings, wear and marks. 60 - 80Good

224 Quantity Metal Badges - Includes motor vehicles, refrigerator, etc.   Some damage. 30 - 40Good

225 Quantity Signs - Includes tin 'Nestles', Celluloid calendar, etc.  Some damage. 30 - 40Good

226 Quantity Signs - Includes 'Danger', 'Australia Post', etc. 30 - 40Good

227 Enamel Signs x 2 - Includes 'Wormald' and 'Danger'.  Some chips. 30 - 40Good

228 House Name Plaques x 2 - Brass and copper on wood.  'Pax' and 'Ard-Falen'.  Original 
and worn.

60 - 80Good

229 Enamel Warning signs x 6 - Includes 'Australia Post', 'Telecom', etc.  Some damage. 30 - 40Good

230 Enamel Signs x 2 - Both post office related.  Some dings and crazing. 60 - 80Good

231 Cast Iron Plaque - 'Ingersoll-Rand'.  Old paint is peeling, otherwise good.  2'5"x3.5". 40 - 60Good

232 Petroleum Tin - Steel with brass stopper. 'Shell Motor Spirits'.  Original, with some wear. 40 - 60Good

233 Gate Signs x 3 - All 'Beware of Dog'.  Two enamel and one alloy.  Some damage and 
wear.

30 - 40Good

234 Enamel Drawer Signs - All black on white.  Various titles with some minor damage. 40 - 50Good

235 Enamel Door Signs x 4 - All black and white.  Some minor damage 40 - 60Very Good

236 Door Signs x 6 - Enamels x 4, cast alloy x 2.  Minor damage. 60 - 80Good

237 Enamel badges x 8 - Includes house numbers, etc. 40 - 50Good

238 Enamel  Train Signs - Both No Smoking Warnings.  Some damage and wear. 40 - 60Fair

239 Quantity Machinery Badges - 20 - 30Good

240 Quantity Machinery Badges - 30 - 40Good

241 Quantity Machinery Badges - 30 - 40Good

242 Quantity PMG Signs - Enamel and tin 30 - 40Very Good

243 Quantity Caution Signs - Enamel and tin 20 - 30Good

244 Safe Door Plaque - Brass 'Milners Patent'.  Coat of arms tm. 80 - 100Very Good

245 Toilet Signs x 3 - Enamel Ladies x 2 and tin Gents.  Some damage. 60 - 80Good

246 Enamel Train Signs x 3 - All small warning signs.  Some dings. 50 - 60Good

247 Enamel Stamp Machine Signs - Small signs from stamp dispensers.  Minor marks. 60 - 80Very Good

248 Advertising Signs x 4 - Includes 'Strongmore Cigarettes', etc. 20 - 30Good

249 Enamel Signs x 2 - 'Ladies' and 'Office'.  Both DS.  Black on yellow  Minor dings and 
marks.

80 - 100Good

250 Brass Advertising Sign - 'Hilda Standan, Piano and Theory'.  Minor marks.  95%.  1'2"X7". 60 - 80Very Good

251 Brass Advertising Sign - 'Mr. Owen Standan, Violin and Piano'.  Minor scuffs.  95%.  
1'2"X7".

60 - 80Very Good

252 Brass Advertising Sign - 'The Unions Trustee Co. Agency'.  Minor scuffs.  95%.  1'2"x8". 80 - 100Very Good

253 Advertising Trays x 2 - Both tin.  'Tintara Wine' and 'Fosters Lager'.  Some wear and 
marks.

20 - 30Very Good

254 Enamel Sign - 'Sunlight Soap'.  Yellow, blue and white.  Coat of arms tm.  Early, but 
heavily worn.  70%.  10"x7".

80 - 100Fair

255 Enamel Sign - 'Moffat-Virtue Ltd'.  Black on white.  Some minor dings and marks.  90%.  
1'x4".

80 - 100Good

256 Tin Sign - 'A Guinness a Day'. Multicoloured pictorial with minor marks.  95%.  13"x9". 80 - 100Very Good

257 Coca Cola Stand - Perspex counter top advertising stand.  Minor marks.  95%.  12"x13". 20 - 30Very Good

258 Golden Fleece Ram - Cast alloy.  Bowser top ram figural.  Silver frosted with minor marks. 250 - 350Very Good

NB. 11% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 8
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259 Advertising Statue - Cast plaster.  'Ask for Star Spices'.  Figural of Father Christmas.  
Hand painted with minor marks.

325 - 375Good

260 Enamel Sign on Oil Rack - 'Shell Drag Free Motor Oils'.  Red and black on yellow.  Shell 
tm. Some dings to screw holes and minor marks.  90%.

425 - 475Very Good

261 Enamel Sign - 'Geelong Cement'.   Red and black on white.  Arc tm.  Some minor dings 
and suface rust.  95%.  3'x2'6".

175 - 225Very Good

262 Enamel Sign - 'Roan's Travelling Bags'.  White and brown on blue.  Suitcase tm.  Heavily 
pock marked, scratched and worn.  65%.  3'x2'.

60 - 80Poor

263 Enamel Sign - 'Laurel Kerosene'.  Black on yellow.  Minor chipping to edge and rust stains 
to face.  90%.  1'10"x1'.

225 - 275Very Good

264 Enamel Sign - DS hanger.  'Robley Authorised Distributor'.  Black on yellow.  Minor marks. 
 95%.

80 - 120Very Good

265 Enamel Sign - DS wall mount.  'Cyclone Fences and Gates'.  Gate pictorial.  Some minor 
dings and marks.  95%.  1'10"x1'.

325 - 375Very Good

266 Enamel Sign - 'Victorian Automobile Chamber of Commerce'.  Black on white.  Monogram 
tm.  Minor marks.  95%.  1'x1'6"

125 - 150Very Good

267 Enamel Sign - 'VACC Member Repairs Board'.  Some minor chips and marks.  95%.  
1'3"x1'8".

125 - 150Very Good

268 Tin Sign - 'Velvet Soap'.  Multicoloured pictorial with hinged side.  Surface scuffs and wear.
  85%.  2'x1'7".

80 - 100Good

269 Enamel Sign - 'Farmer's and Grazier's Co-operative Insurance'.  Black on white.  Minor 
marks and scuffs.  95%.  2'6x1'6".

200 - 250Very Good

270 Enamel Sign - 'Hudson's Soap'.  Multicoloured pictorial featuring magic lantern.  Some 
scattered dings, mostly to screw holes, scuffs and marks.  90%.  2'4"x1'8"

425 - 475Good

271 Advertising Tin Calendar - 'Nox Electric Lamp Co'.  Mechanical calendar with spinning 
light globe.  Surface rust and wear.  80%.  1'4"x1'6"

150 - 175Good

272 Enamel Sign - 'Beware of Trains'.  Black on yellow.  Some scattered dings, surface scuffs 
and scratches.  90%.  2'x1'6".

60 - 80Good

273 Enamel Sign - 'Parson's Starch'.  Yellow on blue.  Pictorial of woman.  Scattered dings 
and marks.  90%.  1'4"x1'11".

150 - 175Good

274 Enamel Sign - 'Rubberoid Roofing'.  Multicoloured pictorial of builder.  Substantial 
scattered chips, crazing and surface rust.  75%.  2'3"x3'.

175 - 225Fair

275 Enamel Sign - 'J. Kennon and Sons, Hide Merchants, Melbourne'.  Black on yellow.  Dings,
 mostly to outer edge, scuffs and marks.  95%.  2'x3'.

200 - 250Very Good

276 Enamel Sign - 'Motorine Motor Oils'.  White and blue on red.  Sailing ship tm.  Some chips 
and heavy rusting along bottom edge.  90%.  2'1"x1'9"

225 - 275Good

277 Enamel Sign - 'The Argus'.  Red, yellow, blue and white. Large dings to screw holes, 
scuffs and fading.  90%.  6'x2'.

225 - 275Good

278 Enamel Sign - 'Mobiloil'.  Black and red on white.  Gargoyle tm.  Substantial chipping, rust 
holes, crazing and marks.  Unusual variety.  75%.  1'6"x1'8".

125 - 150Fair

279 Enamel Sign with Rolled edge - '30 miles to Griffiths Bros. Teas'.  White on blue.  A few 
scattered dings and surface scuffs.  95%.  5'x1'2".

325 - 375Very Good

280 Enamel Sign - 'Gray Sales and Service'.  Blue on white.  Early motor vehicle sign with 
large dings, mostly to edges.  80%.  3'x2'.

225 - 275Fair

281 Tin Sign - 'Exide Batteries'.  Multicoloured pictorial of battery.  Some surface scuffs and 
scratches.  95%.  1'6"x1'6".

80 - 100Very Good

282 Enamel Sign - 'Van Houton's Cocoa'.  White on blue.  Substantial chipping, mostly to top 
edge, scuffs and marks.  80%.  4'6"x7".

100 - 125Fair

283 Enamel Sign - 'Van Houton's Cocoa'.  Multicoloured pictorial featuring cocoa tins.  Some 
dings, mostly to screw holes, scuffs and marks.  95%.  4'x2'.

500 - 600Very Good

284 Enamel Sign - 'Money Order Office'.  White on blue.  Some chips, mainly to screw holes, 
crazing and marks.  95%.  3'x6".

100 - 125Very Good

285 Enamel Sign - DS. Under awning hanger.  'Kodak Film'.  Red and black on yellow.  
Scattered dings, creasing and crazing.  90%.  3'x9".

100 - 125Good

286 Enamel Sign - 'Commonwealth Savings Bank of Australia'.  Red and black on white.  
Dings to screw holes and minor marks.  90%.  3'x1'.

80 - 120Very Good

287 Enamel Sign - 'Strictly No Admittance'.  White on blue.  Some scattered dings and surface 
rust.  95%.  2'6"x1'3.

70 - 90Very Good

288 Enamel Sign - 'Cadbury's Cocoa'.  White on green.  Chipping around edge and minor 
marks.  90%.  4'x1'10".

325 - 375Very Good
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289 Enamel Sign - 'Shell Spirit for Motors'.  Red and black on yellow.  Substantial chipping and 
creasing, mostly to edges.  85%.  4'x1'6".

425 - 475Good

290 Enamel Sign - 'Neptune'.  Blue on white. A few scattered dings and surface crazing.  95%. 
 4'x1'.

275 - 325Very Good

291 Enamel Sign - 'Esso Standard Oil'.  Blue and red on white.  Some dings, scuffs and 
surface rust.  90%.  2'6"x2'.

80 - 120Good

292 Brass Bank Sign - 'Australia and NZ  Banking Group'.  Engraved and painted.  Minor 
marks.  95%.  1'8"x2'8". - FLOOR BIDDERS ONLY

100 - 125Very Good

293 Enamel Sign - 'W.M. Houghton and Co. Melbourne, Skin and Hide Trader'. Brown on 
white.  Few scattered dings and minor marks.  95%. 1'6"x2'4".

225 - 275Very Good

294 Enamel Sign - 'Bushell's,  More Cups, Finer Flavor'.  Yellow, brown and red on blue.  Tea 
cup tm.  Some dings, corner crease and surface oxidization.  85%.  4'x2'.

275 - 325Good

295 Enamel Sign from Oil Rack - 'Castrol Motor Oil'.  Red and white on green.  Few minor 
dings, scuffs and marks.  95%.  2'6"x1'.

125 - 150Very Good

296 Enamel Sign - DS with wall mount missing.  'Pennant Kerosene'.  White, black and blue on 
yellow.  Flag tm.  Large damaged sections.  70%.  1'10"x1'.

80 - 120Poor

297 Enamel Sign - 'Standard Insurance Company of NZ'.  White on blue.  A few scattered 
dings and crazing.  95%.  3'x2'.

225 - 275Very Good

298 Enamel Sign - DS hanger.  'Goodyear Tyres and Batteries'.  Yellow on blue.  Winged boot 
tm.  Few scattered dings, minor marks.  95%.  4'x2'2".

250 - 275Very Good

299 Enamel Railway Station Sign - 'Carnegie'.  Black on white.  Some surface rust and dings 
to edges.  95%.  2'4"x1'5".

100 - 125Very Good

300 Tin Sign from Tyre Rack - DS. Oval shape.  'Check for Olympic'.  Red and black on white.  
 Koala tm.   95%.  3'x1'.

60 - 80Very Good

301 Enamel Railway Station Sign - 'Armadale'.  Black and white.  Some scratches and surface 
rust.  90%.  2'8"x1'8".

125 - 150Very Good

302 Enamel Sign - 'South British Insurance Company'.  Multicoloured pictorial featuring 
Britannia.  Chipping around edge has been re-touched.  Stunning large size.  95%.  3'x2'

600 - 800Very Good

303 Tin Sign - Diamond shape. 'Goodyear Tyres'.  Yellow on blue.  Flag and boot tm.  Some 
scuffs and scratches.  95%.  2'4"x1'4".

60 - 80Very Good

304 Tin Sign - 'Vacuum Bulk Delivery Service'.  Black and red on white.  One end has been re-
touched and other minor marks.  85%.  2'x1'.

60 - 80Good

305 Wooden Sign - Sign written 'J. Newbold, West Brunswick'.  From side of early truck.  
Some flakes and marks.  95%.  6'6"x6" - FLOOR BIDDERS ONLY

80 - 120Very Good

306 Enamel Sign - DS wall mount.  'Plume Motor Spirit'.  Black on yellow.  Some minor dings, 
surface rust and scuffs.  95%.  1'10"x1'.

425 - 475Very Good

307 Enamel Sign from Oil Rack - 'Neptune Motor Oil'.  Red and blue on white.  Neptune tm.  
Some minor marks.  98%.  1'9"x11".

225 - 275Very Good

308 Enamel Sign - 'Malcolm Moore Ltd'.  White on blue.  Dings to screw holes and surface rust.
  90%.  2'6"x2'

80 - 100Very Good

309 Tin Sign - 'The National Insurance Co of NZ'. White and black on red.  Some minor 
peeling and scuffs.  95%.  1'2"x1'8".

80 - 120Very Good

310 Enamel Sign - 'The Prudential Assurance Company'.  White on blue.  Substantial chipping 
to edge, surface rust and scratches.  80%.  1'9"x1'2".

80 - 100Fair

311 Enamel Sign - 'Michelin'.  Yellow, black and white on blue.  Mr. Michelin and tyre tm.  
Crease to one corner and minor marks.  95%.  2'2"x2'2".

200 - 250Very Good

312 Tin Sign from Oil Rack - 'Total GTS'.  Multicoloured with minor scuffs and marks.  95%.  
2'x11".

40 - 60Very Good

313 Enamel Sign - 'Manchester Assurance Company'.   White on blue.  Dings to screw holes 
and minor scuffs.  95%.  1'6"x11".

125 - 150Very Good

314 Tin Sign - 'Jusfrute Fruit Drinks'.  Multicoloured pictorial of Mr. Lemon and Mrs. Orange.  
Light scuffs and scratches.  95%.  11"x1.7".

60 - 80Very Good

315 Enamel Sign - 'Sun Fire Insurance'.  Yellow and white on blue.  Sun tm.  Substantially 
chipped, creased and scuffed.  65%.  1'8"x1'2".

60 - 80Poor

316 Enamel Sign - 'Scottish Union' and 'National Insurance Company'.  Black and red on 
cream.  Minor chips to edges, surface rust and  scratches.  85%.  1'5"x1'.

80 - 120Good

317 Enamel Sign - Diamond shape.  'Andac Steel Building'.  Black on yellow.  Scattered dings, 
mostly to edge.  90%.  1'7"x1'.

60 - 80Very Good

318 Enamel Sign - 'Ajax Insurance' Co.Ltd.  Red and cream.  Scattered dings and crease to 
centre.  85%.  1'6"x1'.

100 - 125Good
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319 Tin Sign - 'The Employer's Assurance Limited'.  Red and white on green.  Figural tm.  
Minor scuffs.  95%.  1'8"x1'.

80 - 120Very Good

320 Enamel Sign - 'Selling Agents and Depot for Texaco'.  Black and white on red.  Rare 
variety with double star tms.  Dings mostly to edge and surface scuffs.  90%.  1'6"x1'4".

425 - 475Good

321 Enamel Sign - 'The Perpetual Trustees Association'.  Blue on cream.  Minor dings and 
marks.  95%.  1'4"x1'.

125 - 150Very Good

322 Reproduction Enamel Sign - 'Passing Show Cigarettes'.  Multicoloured pictorial of 
gentleman's head.  Some dings to edge and surface rust.  95%.  9.5"x1.5".

80 - 120Very Good

323 Enamel Sign from Oil Rack - 'Atlantic Motor Oil'.  Red and blue on white.  Dings to screw 
holes and minor marks.  95%.  1'5"x10'5".

275 - 325Very Good

324 Enamel Sign - DS wall mount.  'International Motor Trucks'.  White on blue. Some chipping 
to outer edge, crazing and oxidization.  90%.  1'8"x1'.

350 - 450Very Good

325 Repro Enamel Sign - 'Singers Sewing Machines'.  Multicoloured pictorial of woman sewing.
  Minor marks.  98%.  11"x1'4"

50 - 70Very Good

326 Enamel Sign - 'For Sale, Alfred C. Ferris, Adelaide'.  Blue on white.  Badly damaged and 
worn.  60%.  1'4"x1'2".

30 - 40Poor

327 Enamel Sign - 'The Commonwealth Insurance Company'.  White on red,.  Map of Australia 
pictorial.  Minor dings and marks.  95%.  1'6"x1'.

225 - 275Very Good

328 Enamel Sign - Pennant shape.  'Pennant Kerosene'.  White and black on blue.  Shell tm.  
A few dings and surface marks.  95%.   2'10"x1'2".

375 - 425Very Good

329 Cast Iron Railway Sign - 'Gate Penalty 40 shillings'.  Paint is worn.  3'4"x4". 80 - 120Very Good

330 Enamel Sign - Diamond shape.  'Royal Insurance Company Limited'.  Red, yellow, black 
and white on blue.  Crown and shield tm.  Chips and damage to edge.  Light fading.  90%.  
1'6"x1'9".

325 - 375Good

331 Enamel Sign - 'Sternol Motor Oils'.  Red and blue on white.  Union Jack design.  Some 
minor dings and rust.  95%.  1'6'x1'.

225 - 275Very Good

332 Tin Sign - Embossed.  'Town and Country Journal'.  Black on cream.  Heavily rusted, worn 
and damaged.  70%.  2'x9".

40 - 60Fair

333 Enamel Sign - 'Mobilgas'.  Red and blue on white. Pegasus tm.  Dings to screw holes and 
minor marks.  90%  1'x1'8".

100 - 125Very Good

334 Enamel Sign - 'Authorised Robley Distributor'.  Black on yellow.  Minor dings and marks.  
95%.  1'6"x1'.

70 - 90Very Good

335 Bowser Top Enamel Sign - Round.  'Plume Appotenic Motor Spirit'.  Blue and red on white.
   Some scattered dings, surface rust and crazing.  85%.  1'2" diameter.

500 - 600Very Good

336 Enamel Sign from Oil Rack - 'Ask for Texaco Motor Oil'.  White, black and green on red,  
Star tm.  Dings, mostly to screw holes, scuffed and marked.  90%.   1'7"x1'2".

325 - 375Very Good

337 Enamel Sign from Oil Rack - 'Neptune Motor Oil'.  Blue and red on white.  King Neptune 
tm.  Few tiny dings and minor marks.  1'7"x 10'5".

275 - 325Very Good

338 Enamel Sign - DS wall mount.  'Texaco Motor Spirit'.  White black and green on red.  Star 
tm.  A few scattered dings and minor marks.  1'6"x9".

600 - 800Very Good

339 Enamel Sign - Round.  'Demand Robur Tea'.  White on red.  Some large scattered dings, 
discolouration and surface wear.  80%.  1'6" diameter.

175 - 225Good

340 Enamel Sign - 'The United Insurance Co'.  White on red. Kangaroo and emu tm.  Minor 
marks.  98%.  1'8"x1'.

225 - 275Very Good

341 Enamel Sign - 'United Insurance Co.Ltd.' Yellow on black.  Some minor dings and marks.  
95%.  1`'6"x1'.

150 - 175Very Good

342 Enamel Sign - 'Danger warning' sign.  (Neptune Oil Company).  Red and blue on white.  
Some chips, crazing and surface scuffs.  90%.  1'3"x1'.

80 - 100Very Good

343 Enamel Sign - 'Veedol Motor Oil, the Film of Protection'.  Orange on black.  A few minor 
dings and wear.  95%.  1.5"x11".

425 - 475Very Good

344 Enamel Sign - 'Cresco Fertilizers'.  White on blue.  Edge chips, crease to middle and other 
scuffs.  85%.  1'6"x8".

80 - 120Good

345 Enamel Sign - Round.  'Cooper's Sheep Dip Sold Here'.  White and blue on red.  Dings, 
mostly to scew holes and surface scuffs.  90%.  1'6" diameter.

375 - 425Very Good

346 Enamel Sign - Shield shape.  'Caravan and Trailer Industries Assoc'.  Blue, red and white.  
Pictorial of car pulling van.  Some surface rust and scratches.  95%.  1'x1'4"

80 - 100Very Good

347 Cigarette Signs x 2 - Perspex 'Craven A' and repro 'Old Judge Tobacco'.  Some minor 
marks.

30 - 40Very Good

348 Enamel Railway Sign - 'Barrier Ticket' sign.  Black on white.  Chips to screw holes and 
surface wear.  90%.  1'2"x10".

70 - 90Good

NB. 11% Buyers Premium (incl. GST applies, See "Auctioneers Terms and Conditions of Sale" 11



Graham Lancaster Auctions - Auction Catalogue - March 2006

349 Tin signs x 2 - 'Drink Suncrush';  and 'Drink Crinkly' (Knipe Bros., Cessnock).  Both have 
wear and marks.

40 - 60Good

350 Enamel Sign - 'Eagle Star Insurance Co. Ltd'.  Black on white.  Eagle tm.  A few minor 
dings, surface crazing and rust.  95%.  1'6"x1'

225 - 275Very Good

351 Enamel Sign - Round.  'State Savings 4% Interest'.  Black on white.  Few chips to edge 
and minor scuffs.  95%.  1' diameter

225 - 275Very Good

352 Enamel Sign - 'Union Insurance Society'.  Yellow and blue on red.  Sailing ship tm.  Very 
minor marks.  98%.  1'6"x1'.

225 - 275Very Good

353 Enamel Sign from Bowser - 'Super Plume Ethyl'.  Black and red on white.  Some surface 
rust and minor marks.  95%.  1'x1'

225 - 275Very Good

354 Enamel Sign - 'North British Insurance Co. Ltd'.  Blue on white.  Minor scuffs and rust.  
96%.  1'3"x10".

100 - 125Very Good

355 Enamel Sign - 'The Referee and the Globe Newspapers'.  Blue and white.  Chipped, 
creased and discoloured.  75%.  1'6x1'.

80 - 120Fair

356 Enamel Sign - 'Marweight'.  White and black on red.  Some dings, mostly to edge, and 
fading.  90%.   11'6"x1'9".

50 - 70Good

357 Enamel Sign from Oil Rack. - 'Ask for Texaco Motor Oil'.  White, black and green on red.  
Star tm.  Chips and damage to edge, surface scuffs and scratches.  85%.  1'7"x1'2".

225 - 275Good

358 Tin Sign - 'Osram Light Bulbs'.  Multicoloured pictorial. Surface scuffs and scratches.  90%.
  1'6"x1'.

60 - 80Very Good

359 Enamel Sign - 'Northern Assurance Company Ltd'.  White on blue.  Chips to edge and 
minor marks.  90%.  1'2"x10".

80 - 120Very Good

360 Tin Sign - 'Eagle Star Insurance Co. Ltd'.  Black and red on cream.  Eagle tm.  Some light 
scuffs and surface rust.  90%.  1'6"x1'.

80 - 100Very Good

361 Enamel Sign - Round, with rolled edge.  'Piccadilly Cigarettes'.  Red, blue and white.  A 
few large dings and minor scuffs and marks.  80%.  2' diameter.

125 - 150Good

362 Enamel Sign - 'New Zealand Insurance Co'.  Yellow, red, black and white on blue.  Large 
cameo of Maori chief.   Scattered dings, scuffs and marks.  Rare variety.  90%.  2'6"x1'6"

400 - 600Good

363 Enamel Sign - 'Irvine Wines'.  Yellow, red and white on blue.  Crest and gold medals 
pictorial.  Substantial chipping around edge.  Scuffs and marks.  Rare large size.  85%.  
4'x2'6".

350 - 450Good

364 Enamel Sign from Oil Rack - 'Atlantic Motor Oils'.  Red and blue on white.  Shield tm.  
Scattered dings, scuffs and scratches.  85%.  2'4"x1'8".

275 - 325Good

365 Enamel Sign from Oil Rack - 'Castrol Wakefield Motor Oil'.  Black, white and yellow on red. 
 Bow tie design.  Dings, mainly to screw holes, scuffs and marks.  90%.  2'6"x1'.

275 - 325Very Good

366 Tin Sign - 'Keen's Mustard'.   Red, black and white on yellow.  Pictorial design.  Some 
peeling, scuffs and surface rust.  90%.  1'x2'.

80 - 120Very Good

367 Enamel Sign - 'Compton's Merchants, Adelaide'.  Black on yellow.  Minor edge dings and 
surface rust.  95%.  2'x1'6".

80 - 120Very Good

368 Enamel Sign - 'Lux Washing Powder'. Soap packet pictorial.  Blue, red, yellow and white 
on black.  A few scattered dings and minor marks.  95%.  3'x2'.

500 - 700Very Good

369 Enamel Sign - DS wall mount.  'Shell Motor Spirit'.  Red and black on yellow.  A few 
scattered dings and marks.  95%.  1'10"x1'.

400 - 450Very Good

370 Enamel Sign - 'Mobilgas'.  Red and blue on white.  Pegasus tm.  Some minor edge 
chipping and oxidization.  95%.  1'2"x1'8".

100 - 125Very Good

371 Enamel Sign - 'Pave-Ol Paving Paint'.  Multicoloured pictorial.  Dings, mostly  to edge, 
scuffs and marks.  95%.  1'6"x1'6".

175 - 225Very Good

372 Enamel Sign - 'Liverpool, London and Globe Insurance Company'.  White on blue.  Dings 
to screw holes, surface scuffs and scratches.  90%.  1'9"x1'.

80 - 120Good

373 Enamel Sign - 'Hadensa Piles Ointment'.  Red, white and black on blue.  Tube pictorial.  
Dings to scew holes and minors marks.  95%.  1.6"x1'.

80 - 100Very Good

374 Tin Sign - 'Aspro Tablets'.  Multicoloured pictorial.  Top has been trimmed and other minor 
marks.  90%.   1'x1'5".

40 - 60Good

375 Enamel Sign - 'Texaco Fire-Chief Gasoline'.  Yellow, black and red on white.  Fireman's 
cap and star.  1947.  A few minor dings to screw holes.  95%.  1'x1'6".

425 - 475Very Good

376 Tin Sign - DS wall mount.  'Rawleigh's Dealer'.  Black and red on yellow.  Some surface 
rust, wear and discolouration.  85%.  1'6"x1'3".

70 - 90Good

377 Enamel sign - 'Louis Dreyfus and Co., Grain Merchants'.  White on blue.  Some scattered 
dings, mostly to screw holes, surface rust and scratches.  90%.  1'6"1'.

70 - 90Good
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378 Enamel Sign - 'Moore' (machinery). White on blue.  Some large dings to screw holes.  
Heavily worn and marked.  75%.  2'x1'1".

50 - 70Fair

379 Enamel Sign - Oval.  'Huntley and Palmer's Biscuits'.  Orange and yellow on blue.  Chips, 
mostly to edge, surface scuffs and scratching.  85%.   2'x1'6".

225 - 275Good

380 Tin Sign - 'Brasso Polish'.  Red, black and white on yellow.  Brasso can pictorial.  Some 
minor peeling, surface rust and wear.  90%.  1'x2'.

80 - 100Good

381 Enamel Sign - 'Hudson's Soap'.  White, black and orange on green.  Few minor marks.  
95%.  2'2"x1'4".

350 - 400Very Good

382 Enamel Sign - 'Pacific Insurance Company Ltd'.  Yellow on blue.  Substantial dings to 
edge, surface scuffs and scratches.  80%.

60 - 80Fair

383 Enamel Sign - 'Forestry Commission Fire Warning'.  Multicoloured pictorial of pine trees 
and flames on blue background. Chips to edge, surface scuffs and scratches.  90%.  
1'3"x1'9"

300 - 350Very Good

384 Enamel Sign - 'Laurel Kerosene, Australia's Favourite'.  Black and red on white.  Pegasus 
tm.  Minor edge chips, scuffs and wear.  95%.  1'6"x1'.

325 - 375Very Good

385 Tin Sign - Round.  'The Australian Estates Group'.  Multicoloured pictorial featuring sheep 
and bull.  Some paint peeling to edge and faded.  75%.  2' diameter.

80 - 120Fair

386 Enamel Sign - 'The Shell Company of Australia Ltd'.  Red and black on yellow.  Some 
scattered dings and holes.  Unusual variety.    90%.  2'x8"

275 - 325Very Good

387 Enamel Sign from Oil Rack - 'Mobiloil'.  Blue and red on white.  Pegasus tm.  Small 
chipping to edge and minor marks.  95%.  1'8"x11".

225 - 275Very Good

388 Enamel Sign - 'Plume'.  Red and black on white.  Pegasus tm.  Some minor marks and 
light surface rust.  95%.  210"x1.8".

175 - 225Very Good

389 Enamel Sign - DS wall mount.  'Plume Motor Spirit'.  Red and blue on white.  Plume 
feather tm.  Minor scuffs and marks.  95%.

500 - 600Very Good

390 Enamel Sign from Oil Rack - 'Authorised Service Mobiloil'.  Red and black on white.  
Gargoyle tm.  Chipping, mostly to edges, scuffs and marks.  95%.  2'5"x1'10".

450 - 550Very Good

391 Enamel Sign - DS wall mount.  'Laurel Kerosene'.  Red and black on white.  Some dings, 
mostly to edge.  Surface rust and crazing.  95%.  2'x1'3".

425 - 475Very Good

392 Enamel Sign - 'Hudson's Soap'.  Multicoloured pictorial featuring magic lanterns.  Some 
minor chipping to edge, scuffs and marks.  95%.  3'x2'

60 - 700Very Good

393 Enamel Sign - 'Mobilgas'.  Red and blue on white.  Pegasus tm.  Some minor marks and 
fading.  95%.  10" x1'8"

80 - 120Very Good

394 Enamel Sign from Oil Rack - 'Castrol Wakefield Motor Oil'.  Black, white and yellow on red. 
 Bow tie design.  Minor chips to screw holes, scuffs and marks.  95%.  2'6"x1'.

425 - 475Very Good

395 Enamel Sign from Oil Rack - 'Atlantic Motor Oil'.  Red, black and blue on white.  A-Cog tm. 
Some chipping, stains and wear.  85%.  1'5"x1'2".

225 - 275Good

396 Enamel Sign - 'The New Zealand Insurance Company Ltd'  White on blue.  Some minor 
chips and wear.  95%.  1'6"x1'.

100 - 125Very Good

397 Enamel Sign - Diamond shape.  'Cooper's Sheep Dip'.   White, blue and red on yellow.  
Very minor marks.  97%.  2'4"x2'4".

600 - 800Very Good

398 Enamel Sign - 'Imperial Fire Office'.  White on blue.  Chips to screw holes and minor 
marks.  95%.  1'11"x1'3".

125 - 150Very Good

399 Enamel Sign - 'Sennitt's Quality Ice Cream'.  White, black and yellow on red.  Bear and ice 
cream tm.  Some very minor marks and scuffs.  Rare and desirable.  97%.  1'6"x2'.

2250 - 2750Very Good

400 Enamel Sign from Bowser Top - Lightning arrow shape on original bracket.  'Super-
Charged' (Shell).  Some dings to points.  Rare in this conditionn.  95%  2'8"x2'4".

2000 - 2500Very Good
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